

Федорова Олена

★ КАСИР ЕКОНОМІСТ, 10 000 ГРН.

🔄 9 лютого
2021

📍 Місто: [Золочів \(Золочівськ. гр. Богодухівськ. р-н.\)](#)
[Харків](#)

Вік: 40 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Банківська справа, ломбарди, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Торгівля, продажі, закупівлі

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

інженер з охорони праці

ТОВ Євротехпласт (виробництво ПВХ профілю для вікон та дверей), Золочів (Золочівськ. гр. Богодухівськ. р-н. Харків
09.2007 – 11.2020 (13 років 2 місяці)

Обов'язки:

Вивчення умов **праці** на робочих місцях, проведення вимірів параметрів небезпечних і шкідливих виробничих факторів, атестація і сертифікація робочих місць і виробничого устаткування на відповідність вимогам **охорони праці**, контроль своєчасності проведення планованих заходів. Підготовка наказів і вказівок керівництва з питань охорони праці, а також пропозиції по удосконалюванню організації роботи з охорони праці. Контроль виконанням наказів, розпоряджень, приписів з питань охорони праці, а також заходів з усунення причин нещасних випадків, профзахворювань і аварій, зазначених в актах розслідування цих подій. Розробка проектів, нормативних документів, правил, стандартів і інструкцій з безпечного ведення робіт.

Освіта

Харківський національний університет радіоелектроніки (Харків)

Спеціальність: Факультет економічної кібернетики, економіст

повна вища, 09.2001 – 06.2006 (4 роки 9 місяців)

Знання мов

Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Знання ПК на рівні користувача, володіння програмами: MS Office (Word, Excel), інтернет-браузером, електронною поштою.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Люблю: активний відпочинок, захоплююсь подорожами; кулінарію; малювання; подобається з чогось старого зробити щось нове та цікаве, (відреставрувати цю річ). акуратність; Я: - активна; -амбіційна; -здатна швидко навчатися; -ввічлива; -уважна; -дисциплінована; -дружелюбна; -сумлінна; -старанна; -комунікабельна -креативна; -наполеглива; -націлена на результат; -неконфліктна; -відповідальна; -чуйна; -порядна; -принципова; -пунктуальна; -самокритична; -скрупульозна; -здатна до швидкого / самостійного прийняття рішень; -справедлива; -прагну до підвищення професійного рівня / самовдосконалення / професійному зростанню / розвитку; -впевнена в собі; -вмію адаптуватися до змін; -вмію працювати в команді; -цілеспрямована; -чесна; -енергійна.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Хочу підняти кваліфікацію, отримати досвід, кар'єрний ріст.